
脱毛に関するアンケート　ＧＴ集計

<調査概要>
・調査目的：脱毛に関する利用調査を実施し、サイト利用者に有益な情報を提供する
・調査対象：脱毛経験者の東京都在住の20歳~39歳の女性（388人）
・調査方法：インターネットアンケート
・調査期間：2016年4月5日～4月8日
・調査主体者：脱毛サロン比較ガイド編集部

SEX 性別

n 男性 女性

総数 1968 0 1968

(%) 100.0% 0.0% 100.0%

GEN 年齢

n 15歳未満
15歳～19
歳

20歳～24
歳

25歳～29
歳

30歳～34
歳

35歳～39
歳

40歳～44
歳

45歳～49
歳

50歳～54
歳

55歳～59
歳

60歳～64
歳

65歳～69
歳 70歳以上

総数 1968 0 0 389 495 536 548 0 0 0 0 0 0 0

(%) 100.0% 0.0% 0.0% 19.8% 25.2% 27.2% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

PRE 都道府県

n 北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都

総数 1968 0 0 0 0 0 0 0 89 55 66 317 265 744

(%) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 2.8% 3.4% 16.1% 13.5% 37.8%

神奈川県 新潟県 富山県 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府

432 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

22.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ARE 地域

n 北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

総数 1968 0 0 1968 0 0 0 0 0

(%) 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

JOB 職業

n 公務員
経営者・
役員

会社員
(事務系)

会社員
(技術系)

会社員
(その他) 自営業 自由業

専業主婦
(主夫)

パート・ア
ルバイト 学生 その他

総数 1968 31 8 422 119 198 28 31 412 360 219 140

(%) 100.0% 1.6% 0.4% 21.4% 6.0% 10.1% 1.4% 1.6% 20.9% 18.3% 11.1% 7.1%

MAR 未既婚

n 未婚 既婚

総数 1968 1118 850

(%) 100.0% 56.8% 43.2%

CHI 子供の有無

n 子供有り 子供無し

総数 1968 578 1390

(%) 100.0% 29.4% 70.6%

Q1 あなたは脱毛サロン・クリニックで脱毛をしたことがありますか？

n はい いいえ

総数 1968 968 1000

(%) 100.0% 49.2% 50.8%

Q2 脱毛するなら脱毛サロンと脱毛クリニックどちらを選びますか？

n

脱毛サロ
ン（エス
テ）

脱毛クリ
ニック（医
療脱毛）

わからな
い

総数 1968 719 545 704

(%) 100.0% 36.5% 27.7% 35.8%

Q3 脱毛サロン・クリニックを選ぶ基準を教えてください。

n
価格が安
い

口コミ・評
判

友人の紹
介・おす
すめ

利用特典
がある

メニュー
が魅力的
かどうか

脱毛に関
する技術
力 その他

わからな
い

総数 1968 1082 968 372 306 491 758 40 315

(%) 100.0% 55.0% 49.2% 18.9% 15.5% 24.9% 38.5% 2.0% 16.0%

Q4 脱毛する部位を教えてください。

n 全身 顔 両ワキ 手・指

腕（肘上・
両肘・肘
下） 胸 お腹

背中（上・
中・下） 腰 ヒップ

デリケー
トゾーン
（VIO）

脚（膝上・
両膝・膝
下） 足・指

https://intratech1.com/


総数 1968 501 178 951 194 443 63 93 171 56 47 375 547 140

(%) 100.0% 25.5% 9.0% 48.3% 9.9% 22.5% 3.2% 4.7% 8.7% 2.8% 2.4% 19.1% 27.8% 7.1%

その他 特にない

6 297

0.3% 15.1%

Q5 脱毛エステ・クリニックに行く前に不安だったことを教えてください。

n

皮膚が弱
いので跡
にならな
いか不安

肌を見せ
るのに抵
抗がある

痛みがど
れくらい
あるのか
不安

金額や時
間がどれ
くらいか
かるのか
心配

しつこい
勧誘や営
業が心配

デリケー
トゾーン
を見らる
のが恥ず
かしい

効果ある
か心配

予約がキ
チンとれ
るのか その他

不安は特
になかっ
た

総数 968 211 262 425 514 485 243 341 137 4 57

(%) 100.0% 21.8% 27.1% 43.9% 53.1% 50.1% 25.1% 35.2% 14.2% 0.4% 5.9%

$SEXGEN 性・年代別

n
男性19歳
以下

男性20～
29歳

男性30～
39歳

男性40～
49歳

男性50～
59歳

男性60歳
以上

女性19歳
以下

女性20～
29歳

女性30～
39歳

女性40～
49歳

女性50～
59歳

女性60歳
以上

総数 1968 0 0 0 0 0 0 0 884 1084 0 0 0

(%) 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.9% 55.1% 0.0% 0.0% 0.0%


